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100 km/h sygnalizatoréow $wiethinych
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Rys. 3.3. Sygnaly podawane przez sygnalizatory $wietlne i mechaniczne dla przyjetego

przyktadowo ukladu torowego
a — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnal ,,Stéj"

b — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnal ,,Jazda z najwiekszg dozwolong predkoscia,
nastepny sygnalizator wskazuje sygnat ,,St0j”,



¢ — sygnalizator S$wietlny A wskazuje sygnal ,Jazda z najwiekszg dozwolong predkoscig
przy tym i nastepnym sygnalizatorze’.

d — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnal ,Jazda z najwigksza dozwolong prqdkosma,
a przy nastepnym sygnalizatorze z predkos$cig nie przekraczajgca 40 km/h lub 60 km




e — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnat ,Jazda z najwiekszg dozwaclong predkoscig,
a przy nastepnym sygnalizatorze z predkoscig nie przekraczajgcg 100 km/h”,

8

i — sygnalizator S$wietlny A wskazuje sygnat ,Jazda z predkoscig nie przekraczajgcg
40 km/h, a nastepny sygnalizator wskazuje sygnai ,,Stoj”,



¢ — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnal ,Jazda z predkoscig nie ‘przekraczajacq
40 km/h, a przy nastepnym sygnalizatorze z najwieksza dozwolong predkoscig”,

A
h — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnal ,Jazda z predkoscig nie przekraczajaca
40 km/h, a przy nastepnym sygnalizatorze z predkoscig nie przekraczajacg 46 km/h lub
60 km/h”,




i — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnat ,Jazda z predkoScig nie przekraczajgca
40 km/h, a przy nastepnym sygnalizatorze z predko$ciag nie przekraczajacg 100 km/h”.

j — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnal ,Jazda z predkosciag nie przekraczajgca
100 km/h, nastepny sygnalizator wskazuje sygnal ,.St6j”,




k — sygnalizator §wietlny A wskazuje sygnal ,Jazda =z predkoScig nie przekraczajaca
100 km/h, a przy naslepnym sygnalizatorze — z najwigkszg dozwolong predkoscig”,

e ~iaigly

1 — sygnalizator S$wietlny A 'wskazuje sygnal ,Jazda z predkoscig nie przekraczajgca
lgO km/h, a przy nastepnym sygnalizatorze z predko$cig nie przekraczajgcg 40 km/h lub
60 km/h”, | ]




t — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnal ,Jazda z predkoScig nie przekraczajacg
100 km/h przy tym i nastepnym sygnalizatorze”,

m — sygnalizator $wietiny A wskazuje sygnal ,Jazda z predkoScig nie przekraczajgca
60 km/h, nastepny sygnalizator wskazuje ,,St0j”,

n — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnal ,Jazda  z predkoScig nie przekraczajgca
60 km/h, a przy nastepnym sygnalizatorze z najwiekszg dozwolong predkoscig”’,

o — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnat ,Jazda =z predkoscia nie przekraczajgcg
60 km/h, a przy nastepnym sygnalizatorze z predkoscig nie przekraczajacg 40 lub 60 km/h”,
p — sygnalizator $wietlny A wskazuje sygnal ,Jazda 2z predkoSciy nie przekraczajaca

60 km/h, a przy nastepnym sygnalizatorze z predkoscia nie przekraczajaca 100 km/h”

- e




Rys. 3.6. Sygnaly powtarzajace

a — sqmafor wskazuje sygnat .,Std)”, bt — ., Jazda przy semaforze z najwigkszg dozwolong
predkoscig”, ¢ — ,Jazda przy semaferze z predko$cig nie przekraczajacg 40 km/h lub
60 km/h"”, d — ,Jazda przy semaforze z predkofcia nie przekraczajgcg 100 km/h”
a b
é lub
7z [ m 7z

Rys. 3.7. Sygnaly manewrowe na semaforach $wietlnych i sygnalizatorach mechanicz-
nvech
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Rys. 3.8. Sygnaly manewrowe na tarczach manewrowych
a — ,,Jazda manewrowa zabroniona', b — ,,Jazda manewrowa dozwolona

Rys. 3.11. Wskazniki z tarcza ostrzegawczg

Jor Q2 lefpp lezng

Rys. 8.12. Wskazniki
I — W2 lub W26, 2 — W4, 3 — W15
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Rys. 3.13. Wskazniki
[ — W24, 2 — Wb, 3 — W22

Semator

wjazdowy
W— Semartor

oastepowy
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Semafor
0astepow;
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Rys. 8.14. Wskazniki W18

Rys. 3.15. Wskazniki
1 — W20, 2 — W19
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Rys. 4.24. Zaworka przebiegowo-sygnalow

a — blok odblokowany — polozenie zasadnicze, b — dzwignia sygnalowa przetozona, ¢ —
dziwignia sygnalowa cofnieta. d — blok zablokowany

1 — segment sygnalowy. 2 — hak zamykajacy (zawoOrka sygnatowa), 3 — wahadetko, ¢ —
klamka zamykajaca (zawérka przeciwwiérna), 5§ — symbol zaworki

Rys. 4.30. Zawoérka przebiegowa zamykajaca drazek przebiegowy w polozeniu zasad-
niczym

a — Dblok zablokowany, b — blok odblokowany, ¢ — drazek przebiegowy przetozony
I — hak zamykajacy, 2 — segment przebiegowy, 3 — wieniec zamykajacy, 4 — walek Dblo-
7 — sSymbol zastawki po-

kowy, 5 — pret ryglowy bloku, 6 — symbol zaworki pojedynczej,
mocniczej bez opérki (Z) i zastawki czasowej []
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Rvs. 4.32. Zaworka przeciwwtorna

a — pret ryglowy w pozycji gornej — potoicnic zasadnicze, b — dzwignia sygnalowa prze-
lozona, ¢ — dzwignia sygnatowa cofnieta, d — pret ryglowy w pozycji obnizonej
i1 —.segment sygnalowy, 2 — hak blokowy, 3 — wahadelko, ¢ — klamka zamykajaca, 5 —

pret ryglowy, 6 — watek blokowy, 7 — symbol zaworki

Rys. 4.33. Zaworka przebiegowa zamykajaca drgzek przebiegowy w polozeniu zasadni
czym w polagczeniu z zaworka przeciwwtorng

! — symbol zawérki pojedynczej, 2 — symbol zaworki grupowej, 3 — walek blokowy pel-
1y, 4 — walek blokowy wydrazony




Rys. 4.36. Zaworka poczatkowa

a — blok odblokowany — polozenie zasadnicze, b — dzwignia sygnalowa przetozona, ¢
dzwignia sygnalowa cofnieta, d — blok zablokowany .

1 — segment sygnalowy, 2 — hak zamykajgcy (zawérka sygnatowa), 3 — wahadelko (zawoérka
przyciskowa), 4 — Kklamka zamykajgca (zawoérka przeciwwtérna), 5 — nosek zawoérki przy-

ciskowej, 6 — symbol zawérki

Rys. 4.37. Zawérka koncowa

¢ — blok zablokowany — polouzenie zasadnicze, b — blok odblokowany, ¢ - dzwignia sy-
gnaiowa przelozona, d — dzwignia sygnalowa cofnieta

1 — hak blokowy, 2 — wahadelko zastawcze (zaworka przyciskowa), 3 — wahadelko kon-
trolne, ¢ — klamka, 5 — symbol zawérki
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Rys. 4.39. Zawoérka poczatkowa bez zawérki przyciskowej polaczona z zawérkg pozwo-
lenia

a — blok poczatkowy i blok pozwolenia odblokowane — zaw6rka poczgtkowa w polozeniu
zasadniczym, zawérka pozwolenia w potozeniu zasadniczym dla stacji B z rys. 152, b —
gnatowa cofnieta, d — blok poczatkowy od-

dzwignia sygnalowa przetozona, ¢ — dzwignia sy
blokowany, a blok pozwolenia zablokowany — zaw6rka poczatkowa w polozeniu zasadni-
czym, zawoérka pozwolenia w polozeniu zasadniczym dla stacji A z rys.
1 — segment sygnalowy, 2 — hak zamykajacy (zaworka sygnaiowa), 3 —
ka przyciskowa), 4 pret laczacy, 5 — symbol zawOrki pozwolenia

152
wahadelko (zawor-~

Rys. 4.41 Zestyk zawoérki poczgtkowej

1 — zestyk, 2 — klamka zamykajgca, 3 — symbol zawérki poczgtkowej z zestykiem




